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Ahoj!

Tok a mdme tu posledny casopis v tomto skolskom roku. Ti uspesnejsi z
vds uZ postou dostali ndvratky na sistredenie. Pokial si sa umiestnil na vyssich
prieckach, neobdrZal si ndvratku a chce$ na sistredenie ist, kontaktuj nds na
malynar@strom.sk alebo na tel. & 0910 192 001 (Petra Poldnyiovd). Nezabidaj

aj ndhradnik md velkd Sancu.
W@M
Piskvorky

Ahojte!!! Ako zvycajne, aj v tomto ¢isle Malynara nesmie chybat piskvorkovy
tah a nas protittok. Hlasovanie prebehlo hladko, vSetci ste za D10. Tentokrat ste
nas stihli bloknaf, ale nezaspite na vavrinoch! Este zdaleka nie je koniec. N&S
tah (o) je F9. Vage tipy na ,ten spravny tah“ poslite s rieSeniami aktudlnej série.
Te$im sa na vas zase o sériu!
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A Co dalej siestaci?

Veru, veru, uz je to tak. Vyrastli ste a musite sa rozlacit s vasim (aj na-
§im) Malynarom. Je vdm smutno z toho, Ze sa skoncili vSetky tie krasne chvile,
ktoré ste zazili pri pocitani prikladov, na stustredeniach, ¢i vyletoch? Tak to teda
nemusi! Od budiceho gkolského roku sa mozete zapojit do podobného kores-
pondenéného semindra MATIK, ktory je tu pre ziakov 7. - 9. ro¢énika ZS. Py-

tate sa, ako sa k vam také nieco dostane? No predsa rovnako ako Malynar:
pride k vam do skoly. A ¢o ak nepride? Potom sta¢i napisat list na vam dobre
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zndmu adresu zdruzenia STROM, Jesenn4 5, 041 54 Kosice 1 alebo pozriet na
http://matik.strom.sk

Droopyho detektivna tdloha

Zaujala iba Siestich z vas. Tito Siesti budi za odmenu pozvani na letné si-
stredenie Malynara aspon ako nahradnici, ak sa samozrejme neumiestnia vyssie.
To, kde sa nachadza VI¢ik bolo mozné tusif z mnohjch naznakov v texte, no k
definitivnemu odhaleniu vas mala priviest az riaditelova loz. On totiz povedal: ,,V
tom som poc¢ul velmi hlasny hrom, muselo to byt blizko. Vedel som, Ze sa hned
po niom zablysne. . . “ VSetci dobre viete, ze pri burke sa najprv blyska, az potom
zahrmi. Oddévodnif sa to da tym, ze svetlo je rychlejsie ako zvuk. Toto uviedli iba
traja z vas: Andrea Knapikova, Daniel Hennel, Alzbeta Hujova a Toméas Turlik.
Tymto trom teda udelujeme Droopyho sto bodov! Na konci stistredenia budu
odmeneni sladkym prekvapenim.

Vzoroveé riesenia dloh 2. série Letnej Casti

Uloha é&. 1:
opravovali Michal ,Saly“ Horvdth & FEvka Kravcovad

Zadanie: ,Odvtedy, ¢o sa méjmu papagajovi Pitovi, narodilo sedem ma-
Iych papagdjciat, musim nachytat dvojndsobny pocdet musiek. Dnes uz tri malé
papagaje zozrali 36 musiek, ¢o je ich celodennd spotreba. Kazdé papagajca zo-
zerie denne rovnaké mnozstvo musiek. Kolko musiek denne musim nachytaf v
mojej zahradke?*

RieSenie: Zo zadanie vieme, Ze Pifovi sa narodilo sedem papagéjciat, a preto
musi majitel nachytat dvojnédsobné mnozstvo mich ako ked bol Pifo sém. To
znamend Ze 7 papagdjiat zje dokopy tolko mich ako Pifo (Pifo+ 7 papagajov =
2 — krét Pifo). Ked 3 malé papagije zjedia za defi 36 much, tak 1 papagdj zje
36 : 3 = 12 mich. Potom 7 papagajov zje 7-12 = 84 much. KedZe Pito zje rovnaky
pocet much ako 7 papagéjov, spolu musi majitel zdhradky nachytat 84 -2 = 168
much.

Komentér: Ulohu ste skoro vietci pochopili (az na par vinimiek:)) a tspes-
ne zvladli. NajcastejSou chybou bol chybajici komentar, za ktory sme niekedy
stiahli az dva body, kedZe v lohe vela pod¢itania nebolo. Pito nemdze zjest predsa
tolko ako maly papagajik. Ved je uz velky:)

Uloha é&. 2:
opravovali Sario Till & Viado ,Droopy“ Novdk

Zadanie: Na autobusovej zastavke stoja Tudia v 8 skupinkdch. Skupinky st
od seba rovnako vzdialené. V prvej stoji jeden clovek, v druhej dvaja, v tretej
traja, ..., v 6smej skupinke osem ludi. Pri ktorej skupinke mé Sofér zastat, aby
Tudia spolu presli ¢o najmensiu vzdialenost?

RieSenie: Tato loha bola dost jednoduché, no aj napriek tomu ste ju po-
niektori podcenili. Pri rieseni bolo dolezité nezabudnuf, Ze skupinky st rozne
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velké, a Ze ked autobus zastane pri napr. stvrtej skupinke, tak prva skupinka

bude musief prejst viésiu vzdialenost ako ked zastane pri druhej skupinke. Uloha

sa dala vyriesit viacerymi sposobmy. Ten najlahsi je, ze vypocitame vzdialenosti

pre vSetky skupinky (ked pri nich zastane autobus) a potom ich porovniame.

DIzku, ktort musi skupinka prejst, vypocitame ako stéin poétu osob a vzdiale-

nosti skupinky od autobusu. Dizky pre jednotlivé skupinky potom séitame.

Ak autobus zastane pri 1. skupinke:
1-0+2-14+3-2+4-3+5-446-5+7-6+8-7=168

Ak autobus zastane pri 2. skupinke:
1-142-0+3-1+4-24+5-346-44+7-5+8-6=134

Ak autobus zastane pri 3. skupinke:
1-242-14+3-0+4-14+5-246-34+7-4+8-5=104

Ak autobus zastane pri 4. skupinke:
1-3+2-24+3-14+4-04+5-14+6-24+7-3+8-4=280

Ak autobus zastane pri 5. skupinke:
1-44+2-3+3-2+4-145-046-14+7-24+8-3=64

Ak autobus zastane pri 6. skupinke
1-54+2-44+3-3+4-24+5-14+6-04+7-1+8-2=058

Ak autobus zastane pri 7. skupinke:
1-64+2-54+3-44+4-3+5-246-14+7-04+8-1=64

Ak autobus zastane pri 8. skupinke:
1-74+2-6+3-5+4-44+5-34+6-24+7-14+8-0=84

Z tychto vypoctov je zrejmé, ze najmenej ludia prejdd, ak autobus zastane

pri Siestej skupinke. Dalsia moznost, ako vypoéitat tento priklad, je porovnavat

vzdialenosti, ktoré Tudia prejdd, medzi skupinkami navzijom. Napr. ked porov-

name tretiu a Stvrtd skupinku, tak oproti tretej skupinke budt musiet prejst o 1

viac z 1., 2. a 3. skupinky. O 1 menej by presli ludia z 4., 5., 6., 7. a 8. skupinky.

Takze o 1 viac by §lo 6 Tudi a o 1 menej 30 Tudi. Z toho vidno, Ze ked autobus

zastavi pri 4. skupinke, tak celkovo prejdu ludia mensiu vzdialenost, ako keby

zastal pri 3. skupinke. Podobne pokracujeme aj s ostatnymi skupinkami. Tymto

sposobom sa tiez dopracujeme k spravnemu vysledku, a to k 6. skupinke.

Komentar: NajcastejSou chybou boli chyby pri séitavani, ¢o je velka skoda,

lebo aj za to sme museli strhnif body. Poniektori ste si neuvedomili, Ze skupinky

nemaju rovnaky pocet 0sob a Ze vzdialenost medzi skupinkami nie je rovnaka,

rovnaka je vzdialenost medzi susednymi skupinkami.

Uloha é&. 3:
opravovala Peta Timarovd

Zadanie: Do 17-tich kabiniek Ruského kolesa, ktoré vidite na obrazku, boli
vlozené zavazia. Boli vyjadrené v kilogramoch celymi ¢islami od 1 do 17 tak, aby
stcet ¢isel v Tubovolnych troch krizkoch leziacich na jednej priamke bol rovnaky.
Kolko je takych sac¢tov a aké sa to?

Riesenie: V ruskom kolese je osem priamok, pricom na kazdej z nich musi
byt rovnaky stucet jednotlivych trojic zdvazi. Kedze ¢islo v strede lezi na kazdej
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priamke, po jeho odéitani od kazdej trojice na rovnakej priamke, musi vyjst osem
rovnakych vysledkov. Do stredu kolesa si vyberame ¢islo od 1 do 17. Po obvode
kolesa rozmiestnime zvysnych 16 cisel. Stcet vsetkych zavazi spolu je 153 kg.
Ked od tohto éisla odéitam ¢islo v strede, vysledok musi byt delitelny 6smimi
bez zvysku, pretoze stcéet zvy$nych dvoch zavazi bude urcite celé &islo, kedze
vzdy sc¢itavame a odcitavame len celé ¢isla. Teraz ndm uz len postupne ostava
vyskusat odcitat od ¢. 153 vSetkych sedemnést éisel a vsetky vysledky vyskusat
delit 6smimi. Celé ¢islo ndm vyjde len pri odéitani 1, 9 alebo 17. (KedZe méme tri
rozne Cisla v strede, existuju tri rozne kolesa, ktorych sucty na vsetkych priam-
kach buda rovnaké.) Tieto tri ¢isla teda mozu byt umiestnené v strede kolesa.
Cisla, ktoré nam vysli po deleni st siétom dvoch zavazi na koncoch priamok. Ak
k tomuto ¢islu pripocitame ¢islo v strede, dostaneme stucet vSetkych troch zavazi
na jednej priamke.

1. 183 —-1=152 152:8 =19 1+19=20
2. 163-9=144 144 :8 =18 184+ 9 =27
3. 153 —-7=136 136 : 8 =17 17+17 =34

Cisla po obvode rozmiestiiujeme tak, Ze oproti najvicsiemu &slu lezi najmensie
zo Sestnéstich Cisel (teda okrem disla v strede). Oproti druhému najmensiemu
lezi ¢islo druhé najvicsie atd.

Komentar: Najcastejsia chyba bola, Ze ste dosli k jednému spravnemu vy-
sledku a dal$ie ste nehladali. Dost zamotana tloha, ale aj také vieme vyrieSit, ¢o
mnohi z vas dokazali.

Uloha é&. 4:
opravovali Petra ,5ka“ Poldnyiovd & Zuzka ,Zuzu“ Vozdrovd

Zadanie: Tieto tri sochy maja podstavy v tvare trojuholnika s rozmermi 8,
10 a 12 metrov. Spolu ich treba poskladat do pdfuholnika. Aky najmensi a aky
najviacsi obvod moze mat tento patuholnik? Nakresli obrazok, ako by vyzerali
sochy pri pohlade zhora.

Riesenie: Mame 3 trojuholniky kazdy s rozmermi 8, 10, 12 m. Ako ich treba
poskladat, aby vznikol pétuholnik? Tieto trojuholniky musime pospéjat rovnako
dlhymi stranami, aby ziadne strany ,nepreénievali“, lebo by ndm nevznikol péatu-
holnik ale nejaky viacuholnik :) Teraz mozme zacat uvazovat nad tym, ¢o spravit,
aby mal pédfuholnik ¢o najmensi obvod. Skladanim trojuholnikov do péfuholnika
vzdy ,,skryjeme* dve strany trojuholnikov. Kedze potrebujeme ¢o najmensi obvod,
do vnitra pétuholnika skryjeme ¢o najdlhsie strany (aby tie ktoré tvoria obvod,
boli ¢o najkratsie). Jedna z nich je 12 a druhd musi byt 10, lebo ,prostredny*
trojuholnik ma len jednu stranu dlhit 12 m. Zvonku teda ostant strany dlhé
8,8,8,10,12. Z toho vyplyva, Ze najmensi obvod je 8 + 8 + 8 + 10 + 12 = 46 m.
Otézkou ale bolo aj nakreslif obrazok, ako by vyzerali podstavce = pituhol-
nik zhora. Vezmime jeden trojuholnik a len tak ho niekam nakreslime. Vezmime
druhy trojuholnik a...Potrebujeme skryf najdlhsie strany, takze ho prilozme k
najdlhsej strane (12) prvého trojuholnika. Tu ale nastava komplikicia, lebo druhy
trojuholnik mézme polozit dvoma spdsobmi (obr.1 a obr.2).
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obr. 1 obr. 2 Vezmime treti trojuholnik a prilozme ho k
trojuholnikom (je jedno ku ktorému, lebo nam
vznikna rovnaké moznosti) tak, Ze chceme skryt
dalsiu dlhi stranu (10, 12 memdzeme to sme si
vysvetlili uz vyssie). To ale mdzme urobit tiez
dvoma spdsobmi (obr. la, 1b). Ale treti troju-
holnik mézme prilozit tiez k Stvoruholniku na
obr. 2 a to tiez dvoma sposobmi(obr. 2a, 2b). Ale pozor! Ako vSetci vidime na
obr. 1b nie je pétuholnik ale Stvoruholnik. Mame teda zatial spolu 3 pétuholniky
s najmensim obvodom. A dalSie tri moZnosti ndm vznikni, ked tieto 3 pétuhol-
niky oto¢ime zrkadlovo. Spolu méme teda 6 rdznych p#tuholnikov s najmensim
obvodom (obr. 1a, 2a, 2b a ich zrkadlové obrazy). Takmer tplne rovnako postu-
pujeme pri patuholnikoch s najviésim obvodom. Skryjeme ¢o najkratSie strany
(8,10). Najdlhsi obvod teda je 12412412410+ 8 = 54m a rovnako ukladdme k
sebe trojuholniky réznymi spdsobmi. Takisto ndm vyjde 6 rieSeni: 3 pétuholniky
(obr. 3a, 3b, 3c¢) a 3 ich zrkadlové obrazy.

T

Komentar: Uplne najdolezitejsia vec pri rieSeni akejkolvek tlohy je po-
riadne si precitat zadanie a druhd Uplne najdélezitejSia vec je poriadne si predi-
tat, na ¢o sa vlastne v tlohe pytaju, pripadne, ¢o od véas chcti. Prave s druhou
uplne najdélezitejSou vecou malo mnoho z vas problém. Akosi ste si nevsimli, Ze
tlohou je nielen napisat najvicsi a najmensi mozny obvod pétuholnika ale tento
pétuholnik aj nakreslit. Pripadne vam vyfucalo, Ze treba napisat aj cely postup
rieSenia. Bez neho sa s plnym poctom bodov mozete rozlaécit. .. A dalsia, uz tretia,
velmi dolezitd vec je vzdy si riadne overit, ¢i rieSenie, ktoré ste nasli, je naozaj
jediné. (Na viac rieSeni nemusite byt vidy upozorni v zadani.) Ak sa na nejaké
rieSenie zabudne, 5 bodov... nebude... Tento raz sme k vam este boli zhovievavé
a tym, ¢o mali k jednému z obvodov (k najmensiemu alebo najviésiemu) viac
ako jedno riesenie sme bod nestrhli, ostatni na to ale doplatili. Hidam sme vas
ale neodradili a tesime sa na vaSe rieSenia aj nabudftce.

malynar@strom.sk
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Uloha é&. 5:
opravovali Veronika ,Colka“ Colldkovd & Tomds ,Tms“ Kocdk

Zadanie: Hrobarovi burka znicila murik, z ktorého mu ostalo 1125 tehal.
Murik mé mat 6 poschodi a vyzeraf ako na obrazku. Z kolkych tehal mé postavit
spodny rad, aby minul vSetky tehly?

Riesenie: Nad tlohou sa stacilo len zamysliet a mozno aj nieco si dokreslit
na obrazku a potom to uZ islo velmi lahko. Stacilo si len pyramidu dokreslit do
obdlzniku, tak ako to je na obrazku. Pocet tehal (sivej farby), ktoré dotvaraji
obdlznik je na oboch stranach 7 a pol. Spolu je to 7,5 + 7,5 = 15. Povodnych
tehdl (bielej farby) je 1125. Spolu ich je 1125 + 15 = 1140. No a teraz si uz len
staéilo uvedomit, Ze v kazdom riadku je rovnaky pocet tehal. Mdme 6 poschodi,
¢iZe na jednom poschodi je 1140 : 6 = 190 tehdl. A to je taky isty pocet ako tehly
v spodnom riadku povodnej (bielej) pyramidy.

Komentar: Ulohu ste prevazne zvladli na vyborni. Naglo sa aj niekolko
netradi¢nych a originalnych rieseni. Poniektori sa pokiisili aj o vytvorenie rovnice,
¢o bolo tiez peknym riesenim. Priklad sa dal naozaj riesit vSelijakymi roznymi
moznostami, a preto chceme pochvalit Gplne vSetkych za pestrost ich rieseni.
Bodik sme tradi¢ne strhavali za nedostatoény komentar. Nasli sa aj taki, ktori
sa pokuslii tipovat, o im sice vyslo spravne, ale priklad sa dal aj velmi pekne
vyrie$it matematicky, preto sme to hodnotili menej ako 5 bodmi.

Uloha é&. 6:
opravovali Feri Feo* Lukdc & Ada Szildgyiovd

Zadanie: Droopy chce do banky vlozit 100 000 kortiin. Banka mu kazdoroé¢ne
na ucet pripiSe 10 korin za kazdych ulozenych 100 kortn. Kolko kortin zarobi
Droopy za 5 rokov?

Riesenie:

1. rok: Na zaciatku roka Droopy vlozil do banky 100000 Sk. KedZe banka
mu pripiSe za kazdych 100 Sk na uc¢et 10 Sk, prvy rok sa takto Droopymu za tisic
100-korunéciek pripoéita suma 10000 Sk. Na konci prvého roka bude mat preto
Droopy 100000 + 10000 = 110000Sk.

2. rok: Na zadiatku roka ma teda Droopy 110000Sk. Za 1100 100-korunaciek
dostane na konci tohto roka 1100 10-korunadiek, ¢ize 11000 Sk. Na tiéte mé teraz
110000 + 11000 = 121000 Sk.

3. rok: Za 1210 100-korunaciek dostane za treti rok 1210 10-korunéciek, ¢ize
12100. Na konci tretieho roka bude mat na acte 121000 + 12100 = 133100 Sk.

4. rok: Za 1331 100-korunaciek sa mu pripise 1331 10-korunaciek, ¢ize 13310.
Na konci stvrtého roka ma Droopy na ucte 133100 + 13310 = 146410 Sk.
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5. rok: V tychto 146410 korunach sa vSak 100-korunaciek nachadza iba 1464.
Droopymu sa teda na konci roka pripise 1464 10-korunaciek, ¢ize 14640 Sk.

Po piatich rokoch bude mat Droopy na ucte 146410 + 14640 = 161050 Sk. Tych
100000 kortn, ktoré Droopy vlozil, musime odratat. Droopy teda pocas tychto
piatich rokov zarobil 61050 Sk.

Komentéar: Spravnych riesitelov tejto tlohy by sme mohli spoéitat na prs-
toch dvoch ruk. Najcastejsi problém bol, Zze ste v piatom roku vydelili 146410
stomi a vyslo vdm desatinné ¢islo 1464,1. Po vynasobeni desiatimi by teda Dro-
opymu vysiel zisk za piaty rok 14641. Aj ked ste by ste radi dopriali Droopymu tt
korunku, v zadani jasne stalo, ze dostane 10 Sk za kazdych 100 Sk. Ina situicia
by nastala, keby mal dostat za kazdych 10 Sk na Gcet jednu korunu. Vsetci, ¢o
neodhalili malicky chytak a mali vysledok 61051, dostali ,iba“ §tyri bodiky. Tato
tloha vdm m4 znovu raz pripomentt, aké dolezité je dokladne si precitat zadanie
prikladu. Prajeme vam vela sil do dalsieho pozorného podcitanial

(...ale teraz hurdda na prézdniny!)

Poradie riesitelov po 2. sérii

Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 3 4 5 6 Pr. Sicet
1. — 2. Deniska Semanisinova 4. A ZTomKe 30 5 5 5 4 5 5 5 60
Martin Vodicka 4. A ZKe30KE 30 5 5 5 4 5 5 5 60
3. = 5. Lukas Chalupka 4. C ZLechKE 28 5 5 5 3 5 5 5 58
Rastislav Ujhazi Prima GHronRV 29 5 5 5 0 5 4 5 58
Alena Janéarova 5.C ZNaleMI 29 5 5 5 4 5 4 5 58
6. — 7. Katarina Buhajova Sekunda ZSverSV 29 5 5 4 3 4 5 5 57
Jakub Kires 6. B ZStanKE 29 5 3 5 2 5 5 5 57
8. —10. Lukas Marcinov 6. B ZDargHE 28 5 5 4 2 4 4 5 55
Daniel Till 6. A ZAngeKE 29 5 5 3 - 4 4 5 55
Jan Hoffmann Sekunda GAlejKE 26 5 5 5 4 5 4 5 55
11. Daniel Hennel 5. B ZHutnSN 26 5 5 3 4 4 5 5 54
12. — 15. Julia Lengvarska 5. B ZHutnSN 27 5 5 2 2 5 4 5 53
Tatiana Pitondkova 6. B ZMiSvit 26 5 5 3 3 5 4 5 53
Michal Kopf 6. A Opava 26 5 - 5 3 5 4 5 53
Daniel Hardon 5.B ZHutnSN 27 4 4 0 4 5 4 5 53
16. — 17. Alexandra Urbanc¢ikova 5. A ZKro4KE 27 3 5 3 4 5 1 5 52
Frantisek Lami 5.C ZNov2KE 29 5 1 - 3 5 4 5 52
18. — 20. Adam Hnat 5. B ZSrobPO 25 4 3 4 4 5 4 5 51
Jan Ivanecky Sekunda GAlejKE 22 5 4 5 - 5 5 5 51
Veronika Vaskova 6. C ZDargHE 28 4 4 4 3 4 4 3 51
21. Andrej Marecak 5.B ZHutnSN 24 5 5 3 4 2 4 5 50
22. — 23. Martina Bartschova 5.B ZKuzmic 23 5 5 3 3 5 3 5 49
Filip Sakala 6. C ZDargHE 23 5 5 4 2 3 4 5 49
24. — 26. Andrea Knapikova 6. A ZKapus 22 4 5 3 2 4 4 3 45
Lukas Graus Prima GGrosBA 20 5 1 3 2 5 5 5 45
Richard Pisko 5. A ZKrodKE 18 5 5 4 3 5 2 5 45
27. — 28. Tom4as Vernarsky 5. A ZSmerPO 20 5 4 3 2 5 1 5 44
Gabriela Hudékova 5. A ZHertnik 24 4 0 4 1 4 4 3 44
29. Peter Jancura 5.C ZDargHE 19 4 4 - 2 5 4 5 43
30. Frederik Gergel 5. C ZDargHE 23 4 - - 3 5 4 3 42
31. — 32. Jan Hlavacka Prima GAlejKE 23 5 5 0 - 2 3 3 41
Katarina Zakutanskd 4. A ZJuhoKE 1 5 5 5 3 5 5 5 41

malynar@strom.sk
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Poradie Meno Trieda Skola Poé. 1 2 8 4 5 6 Pr. Sicet
33. — 34. Martina Kucharova 5.C ZStanKE 17 5 0 4 3 5 1 5 40

Richard Peres Sekunda GAlejKE 14 5 5 - 2 5 4 5 40

35. — 36. Viktdria Baranova 4. A ZKuzmic 10 5 5 4 2 5 4 5 38
Rébert Buchalla 5. A ZTJMoMI 18 3 4 3 2 4 3 3 38

37. Michael Bujnovsky 4. roc. 7 3 4 4 - - 4 5 37

38. Alzbeta Hujova Sekunda GHaliLL.C 20 4 5 - 3 - 4 0 36

39. — 41. Daniel Kopf 2. A Opava 14 4 3 - 3 2 4 5 35
Lukas Murdzak 5.B ZHutnSN 7 5 5 - - - b 3 35

Michal Ivanecky Sekunda GAlejKE 20 5 1.1 3 5 0 0 35

42. Viktéria Bilédkova 6. A ZJuhoKE 14 2 5 1 2 4 4 3 34

43. Viktor Fiito 5. A ZBruskKE 100 5 4 3 - 5 1 5 33

44. Laura Vojtekova 4. A 7 4 3 1 2 2 1 3 32

45. Zaneta Semaniginova 1. B ZAngeKE 9 4 5 5 - 3 - 5 31

46. — 47. Martina Rabikova 5. B ZUzhoKE 17 4 1 1 0 4 3 0 30
Roman Rosipajla 5. A 1 5 1 1 2 5 3 3 30

48. Michaela Nedélnikova 6. A ZSmerPO 5 4 1 1 3 5 1 0 29

49. Dusan Nikhéazy Sekunda GAlejKE 2 0 28

50. Jan Simko 6. C ZSmerPO 16 5 0 2 3 0 1 0 27

51. — 53. Anna Janovcova Sekunda GAlejKE 26 - - - - - - 0 26
Michaela Zatkovicova 6. A ZSmerPO 10 5 1 2 3 5 1 0 26

Elena Mizerakova 5.C ZSmerPO 26 - - - - - - 0 26

54. — 55. Monika Hnatkova 5. A ZSevéBJ 23 - - - - - - 0 23
Rastislav Kisel Sekunda GAlejKE 23 - - - - - 0 23

56. — 57. Tomas Turlik 5. A ZSmerPO 7 1 - - - - 0 22
Tomas Bajus Sekunda GAlejKE 22 - - - - - - 0 22

58. Juraj Falath Sekunda GGrosBA 20 - - - - - - 0 20

59. Matej Spalda 5.B ZHutnSN 7 - - - - - - 0 17

60. Dana Malarova 4. B 8 1 11 2 3 1 0 16

61. Rébert Vesely 4. roc. ZCerhov 4 - - - - - - 0 14

62. — 63. Michaela Chudinova 4. C ZDargHE 9 3 0 0 0 0 1 0 13
Juraj Fic 5. A ZKrodKE 8 3 01 0 - 1 0 13

64. — 65. Adridna Kramarcéikova 5. C ZStanKE 00 - - - - - - 0 10
Andrea Harcanikova 5. A ZHertnik 0 - - - - - - 0 10

66. — 67. Zuzana Zemlickova 6. C ZSevéBJ 9 - - - - - - 0 9
Adriana Michalkova 5. B ZHutnSN 6 - - 0 - - 0 9

68. — 70. Diana Sebestova Prima GAlejKE 8 - - - - - - 0 8
Viktéria Urbanova Sekunda GHaliLL.C 8 - - - - - - 0 8

Patricia Juskova 4. roc. ZKuzmic 3 5 0 0 0 - 0 0 8

71. Lenka Sandorové 6. B ZKuzmic O 0 7

72. Tomas Kapasny 5. A ZKro4KE o 2 2 1 0 - 0 O 5

73. — 74. Lucia Ceperkova 5. B 2 - - - - - - 0 2
Dominika Jenc¢ikova 5. B 2 - - - - - - 0 2

75. Eva Koverova 4. A ZKuzmic 1T - - - - - - 0 1

76. Dana Madarova 4.B o - - - - - - 0 0

http://malynar.strom.sk
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